

勇敢逐梦!内蒙古两名大学新生获得励志奖学金

◎新闻追踪

新报讯(草原云·北方新报记者 张巧珍)“非常感谢《北方新报》和阿里公益天天正能量,我已经申请提取大学生励志奖学金10000元。在大学新的环境里,我会努力学习,不辜负社会好心人对我的帮助。将来等我有能力了,我也会将这份爱心延续下去!”即将开

启大学生活的那仁苏龙格激动地说。

8月5日和8日,《北方新报》分别刊发《梁红军:收到录取通知书时还在干农活》《跟随姥姥姥爷生活,她逆袭考上了大学!》,对内蒙古两名学子在逆境中刻苦勤奋逐梦大学,并申请“梦想+”大学生助力计划公募资助的故事进行了报道。

8月23日,阿里公益天天正能量、杭州嘉互助学基金会联合《北方新报》分别为梁红军和那仁苏龙格发放大学生励志奖学金10000元,鼓励他们勇敢逐梦。

“公益不是一个人做很多,而是每个人都做一点点。教育公平四字背后,我们每个人能够做的,还有很多。希望‘梦想+’可以成为一个连接爱心的平台,让更多坚信知

识可以改命运的孩子,能够和有爱与力量的人相遇。”阿里巴巴公益基金会副秘书长金旼旼表示。



北方新报 阿里巴巴公益 嘉互助学



舞蹈表演



烤全羊



音乐派对

“露营ing”城市那达慕,解锁都市新玩法!

新报讯(草原云·北方新报记者 马丽侠)机车巡游、光影烟花、布里亚特舞会、美陈打卡、音乐派对……各类沉浸式体验好戏连台,多种互动游玩目不暇接。8月25日,呼和浩特“露营ing”城市那达慕在大黑河军事文化乐园启幕,吸引了上千市民、游客参与。

在活动现场,帐篷错落有致,灯光温馨浪漫,营造出一种远离喧嚣、亲近自然的惬意氛围。游客们不仅可以享受传统美食、参与互动

游戏,观看男儿三艺、布里亚特舞会等传统项目表演,还能在星空下共享音乐盛宴,来自内蒙古的本土乐团轮番登台,激情四溢的音乐点燃了现场的气氛。更让人叹为观止的是光影艺术表演,夜幕下,50余束光束配合光影艺术装置、多媒体激光秀等,打造出奇妙光影世界。

除了各类活动本身带来的酣畅淋漓的畅快感受,精心布置的场地、热情周到的服务、周全的保障、

贴心的补给等,也给市民游客带来绝佳体验。“下次见,还来青城!”“呼和浩特上大分!”……活动过后,市民、游客留下了发自肺腑的评价。

为了让更多市民、游客可以一起参与到活动中,除了开幕式活动外,还将联动呼和浩特市多个露营地,陆续开展巡演活动,满足大家对自然与自由的向往,丰富城市的文化旅游内涵,打造全新的露营体验。

作为第25届呼和浩特昭君文化节系列活动之一,“露营ing”城市那达慕活动依托北疆文化鲜明的地域文化特色和丰富多彩的文化内涵,巧妙融合都市生活新风尚,通过露营、音乐节、光影艺术等现代元素植入,以更加贴近年轻人及广大市民游客的方式,多维度、多层次展示了呼和浩特市的文化魅力和城市风貌。在传统与现代的交响中,为市民、游客编织了一场集听、味、视、触四感于一体的梦幻盛宴。

体彩全民运动挑战赛等你来战!

新报讯(草原云·北方新报记者 郝儒冰)奥运健儿赛场上顽强拼搏,展现中国青年的自信阳光乐观,将中华体育精神发扬光大,这场奥运盛会也点燃了全民热情,中国体育彩票与快手短视频平台联合发起“体彩全民运动挑战赛”。自8月8日上线以来,迅速成为夏日里一股不可阻挡的活力风暴,众多运动爱好者纷纷加入线上挑战,上传作品量104万个,总播放量达到20亿次,感受运动快乐,秀出自风采。

记者了解到,冠军领衔、达人带头,全民挑战赛花样多多,女子射击

世界冠军冯思璇带头发起全民运动挑战,她平举与气手枪重量相仿的1.5L水,坚持2分钟轻松挑战成功……这一简单却富有挑战性的动作,吸引了大量网友参与模仿。

男子射箭世界冠军魏绍轩,使用42磅弹力带,挑战连续不断拉弹力带,同样激发了广大网友的“斗志”。

随着世界冠军的领衔出战,众多快手运动达人也不甘示弱,纷纷展示拿手“绝活”。

网友@放松滴阿琪惊现篮球网红过人步伐“农民步”,胯下运球连

接投篮假动作干货满满,既有趣又实用,吸引众多篮球爱好者模仿。

网友@北体航航示范了“苏神同款坐姿跳”,跪姿形态跳上40厘米台阶,充分激活身体爆发力,告诉网友们啥才是专业的热身动作。

网友@王小羽模拟羽毛球杀球动作,摆好姿势,蹬转发力,手过头顶,体验世界上“最快”的球类运动。

网友@小汤师傅带头挑战霹雳舞基本功“哥萨克踢腿舞”“三点定格”,酷炫的舞姿让网友们眼前一亮。

挑战赛活动热度不减,广大网友快来一试身手吧!参与方式非常

简单,只需打开快手APP,搜索#体彩全民运动挑战赛,找到下方话题界面,点击同名话题进入挑战赛页面,模仿运动员和达人的标志性动作,拍摄并发布短视频,或者自己创作运动视频展现积极向上的快乐运动方式,添加指定话题#迈开步动出彩#体彩全民快乐运动挑战赛,并@中国体育彩票,即可参与活动,并有机会赢取精美礼品。

让我们接棒奥运,一起嗨起来,在这个活力夏日,用运动点亮生活,用快乐传递正能量,一起迈开步,动出彩,成为那个最闪耀的运动之星!